
Следствие просит помощи в опознании женщины, обнаруженной в колодце в Северном округе Хабаровска

24 августа 2014 года в колодце, расположенном примерно в 500 метрах от переулка Беговой, местные жители случайно обнаружили тело женщины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю было незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). До настоящего времени личность погибшей не установлена. Приметы: рост 160-170 сантиметров, на вид 30-50 лет, среднего телосложения, волосы темно русые, короткие. Была одета в зеленую кофту с рисунком ягоды, розовое трико. Следствие просит лиц, обладающих информацией о личности женщины, а также о деталях совершенного преступления, сообщить об этом в правоохранительные органы по телефонам: 8-914-777-80-34, 8 (4212) 75-90-52 . Конфиденциальность гарантирована. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/664493>